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  ΑΠΑΝΤΗΣΗ       Θέμα B1 
το (γ)  
η μετατόπιση ισούται αριθμητικά με το εμβαδόν,    
από 0 έως t1  

για το σώμα Β :  1 1 1 1
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ      Θέμα B2 
Το (α)  
σε όλη τη διάρκεια της κίνησης του στο σώμα, ασκείται μόνο το βάρος του:  
Οπότε από ΑΔΜΕ: U Uαρχ αρχ τελ τελΚ + = Κ +  όμως U Uαρχ τελ= αφού είναι στο ίδιο ύψος  

οπότε: 2
0

1
2

muαρχ τελ τελΚ = Κ ⇒ Κ =  

 

 



 

 
Θέμα Δ 
Δ1)  
στον yy΄ 

0 100yF N w N mg N NΣ = ⇒ = ⇒ = ⇒ =
 
 

οπότε μέτρο τριβής 
0,4 100 40T T N Nµ= Ν ⇒ = ⋅ ⇒ Τ =

 
 

 
θεωρώντας την F σταθερή, από 2ο Ν. NEWTON:  
 

2 260 40 / 2 /
10

F TF ma F T ma a a m s a m s
m
− −

Σ = ⇒ − = ⇒ = ⇒ = ⇒ =    

το σώμα εκτελεί ευθ. ομαλά επιταχυνόμενη κίνηση (με u0=0)  

21 2: 5
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ό at t t sχ
µετατ πιση χ

α
⋅ ∆

∆ = ⇒ = ⇒ =  

Δ2)  
έργο βάρους, έργο κάθετης δύναμης :  0N wW W= =

  
αφού είναι κάθετες στην μετατόπιση

  έργο τριβής  :  180 40 25 1000T TW T x W Jσυν χ= ⋅ ⋅ ° = −Τ ⋅ = − ⋅ ⇒ = −
 
 

έργο F  :  0 60 25 1500T FW F x F W Jσυν χ= ⋅ ⋅ ° = ⋅ = ⋅ ⇒ =
 
 

Δ3)  
από ΘΜΚΕ : F T N wW W W W Wτελ αρχ ολ τελΚ −Κ = ⇒ Κ = + + + από (β) 

 

FT

N

w

xχ΄

y΄

y

 



 
1500 1000 500J J Jτελ τελΚ = − ⇒ Κ =  

Δ4)  
Αφού το γεμάτο κιβώτιο μετακινείται 25m στον ίδιο χρόνο, πρέπει 22 /a a m s′ = =  
Η μαζα όμως είναι τώρα (10 40) 50m Kg m Kg′ ′= + ⇒ =

 στον yy΄ 0 500yF N w N m g N N′ ′ ′ ′ ′Σ = ⇒ = ⇒ = ⇒ =
 
 

οπότε νέο μέτρο τριβής 0,4 500 200T T N Nµ′ ′ ′ ′= Ν ⇒ = ⋅ ⇒ Τ =
 
 

θεωρώντας την F σταθερή, από 2ο Ν. NEWTON: 

(50 2 200) 300
F ma F T m a F T m a F m a T

F N F N
′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′Σ = ⇒ − = ⇒ − = ⇒ = + ⇒

′ ′= ⋅ + ⇒ =
   

 

 


